



ПЕРВЫЙ В МИРЕ

Спорт. Праздник. Молодежь



Вчера был презентован первый из официальных плакатов Фестиваля. На постере изображен посол Фестиваля – екатеринбургский гимнаст, олимпийский чемпион Давид Белявский

Без пива и Fan ID

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Вчера руководитель Дирекции Международного фестиваля университетского спорта Александр ЧЕРНОВ встретился с журналистами екатеринбургских СМИ. «ОГ» отобрала наиболее интересные ответы.

► На сегодняшний день свое участие в Фестивале, который пройдет в столице Урала с 19 по 31 августа, подтвердили более 30 стран. Это государства Азии, Африки и Латинской Америки: Китай, Монголия, Таиланд, Куба, Бразилия, Венесуэла...

► На екатеринбургском Фестивале (в отличие от классических Универсиад) будут соревноваться не страны, а вузы. В связи с этим на церемониях открытия и закрытия не будет традиционного парада национальных команд, хорошо знакомого всем по Олимпиадам и Универсиадам.

► Сами церемонии открытия и закрытия пройдут не на «Екатеринбург Арена», как планировалось изначально, а в конгресс-центре МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО».

► В общей сложности в столице Урала приедут 4 000 гостей. 3 500 из них – это спортсмены, остальные – тренеры, медики, технические специалисты.

► Численность российской делегации – до двух тысяч человек.

► Отбор российских участников Фестиваля осуществляет Российский студенческий спортивный союз (РССС). Главный критерий – результат на всероссийских студенческих соревнованиях. Но часть вузов и спортсменов попадут на соревнования по заявкам. Как сообщил Александр Чернов, «дирекция попросила РССС в этом случае отдавать приоритет свердловским вузам».

► Окончательные списки участников Фестиваля будут сформированы к концу июля.

► Вход на соревнования будет осуществляться по билетам. Билеты платные, но недорогие. Подробности дирекция огласит в ближайшее время.

► Системы Fan ID на Фестивале не будет. Пива на трибунах – тоже.

► Абсолютно все соревнования будут транслироваться в интернете. Телеканал «Матч ТВ» покажет часть финалов и в каком-то виде церемонии открытия и закрытия. Кроме того, ежедневно будут выходить «Дневники Фестиваля».

► Бюджет Фестиваля – меньше 4 миллиардов рублей. Это в четыре с лишним раза меньше, чем пришлось бы потратить на проведение классической Универсиады.

ПРЕСС-СЛУЖБА МФУС



КЕДРИ, официальный символ Международного фестиваля университетского спорта

«Екатеринбург на спорте!»



Леонид РАПОПОРТ, министр физической культуры и спорта Свердловской области

«Идет заявочная кампания, есть подтверждение участия от команд из 30 стран. Сейчас выстраиваются коммуникации, создаются транспортные хабы. Спортивные объекты, менеджмент, организация – все на высшем уровне. Степень готовности к фестивалю – 99,9%».

Программа соревнований

Всего в столице Урала пройдут соревнования по 14 видам спорта:

	Баскетбол 3x3		Настольный теннис
	Бокс		Плавание
	Волейбол		Бадминтон
	Прыжки в воду		Самбо
	Дзюдо		Спортивная борьба
	Мини-футбол (футзал)		Теннис
	Тхэквондо		Художественная гимнастика

«Областная газета» продолжает рассказывать обо всех этих видах спорта.

Сегодня в выпуске

	Самбо		Бокс
стр. IV		стр. V	